



**ВРАДІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

24 грудня 2020 року № 10
смт.Врадіївка

Про затвердження Комплексної програми
соціального захисту населення «Турбота» на
період до 2023 року

Друга позачергова сесія
восьмого скликання

Відповідно до частини двадцять другої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Владіївської селищної ради восьмого скликання, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Комплексну програму соціального захисту населення «Турбота» на період до 2023 року (додається).

Селищний голова

Микола МОСКАЛЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Врадіївської селищної ради
від 24 грудня 2020 року № 10

КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ “ТУРБОТА” НА ПЕРІОД ДО 2023 РОКУ

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Турбота про людей, які перебувають у складних життєвих обставинах, – один із основних напрямів соціальної політики держави.

У сучасних економічних умовах вона набуває особливого значення. Головне спрямування соціальної політики - це створення комплексу правових, економічних, психологічних, освітніх, медичних, реабілітаційних та інших заходів, основною метою яких є поліпшення або відтворення життєдіяльності, соціальної адаптації, повернення до повноцінного життя осіб, які потребують соціальної допомоги і послуг.

Комплексна програма соціального захисту населення “Турбота” на період до 2023 року (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів України ”Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про основи соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”, ”Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, “Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, “Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей”, “Про соціальну адаптацію осіб, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк”, “Про соціальні послуги”, Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції», та згідно з іншими нормативно-правовими актами.

Програму розроблено на підставі пропозицій та зауважень структурних підрозділів, територіальних підрозділів міністерств, інших установ та підприємств, громадських організацій, діяльність яких має спрямованість.

Розділ 2. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є вирішення невідкладних питань організаційного, матеріально-технічного, медичного та соціально-побутового обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, координація відповідних дій місцевих органів виконавчої влади, громадських організацій, благодійних фондів, діяльність яких має соціальну спрямованість.

Розділ 3. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗ’ВЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ

Стосовно демографічної ситуації в Україні простежується стабільне збільшення чисельності людей похилого віку (особи, які досягли пенсійного та перед пенсійного віку) у структурі населення.

Необхідно забезпечити соціальною і матеріальною допомогою демобілізованих учасників антитерористичної операції на сході України, які безпосередньо брали участь в бойових діях, внутрішньопереміщених осіб із районів проведення антитерористичної операції, внутрішньопереміщених осіб із тимчасово окупованих територій.

Важливим напрямом соціальної політики держави залишається підтримка осіб з інвалідністю.

Однією із найбільш вразливих верств населення є особи, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, та бездомні громадяни.

Постійної уваги з боку органів влади потребують громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Однією із форм соціального захисту окремих категорій громадян є організація обслуговування та надання їм різних видів соціальних послуг Центром надання соціальних послуг Врадіївської селищної ради.

За участю фахівців із соціальної роботи, громадськості здійснюється проведення на територіях адміністративно-територіальних одиниць обстеження матеріально-побутових умов проживання різних категорій населення, виявлення осіб, які потребують різних видів соціальної допомоги та послуг; надання допомоги у зборі документів для призначення державної допомоги, субсидій, пільг та передачі пакета документів до відділення соціального захисту населення; вирішення питань щодо організації соціального обслуговування; проведення широкої інформаційно - роз'яснювальної роботи з питань соціального захисту населення.

Таким чином, на усіх рівнях продовжує діяти вертикаль, яка забезпечує чітку, оперативну, конструктивну взаємодію основних підрозділів у сфері соціального захисту та виконання головного завдання, яке визначене Програмою: посилення адресності соціальної підтримки вразливих верств населення. Щорічне обстеження громадян, яке проводять працівники органів соціального захисту населення, дає можливість виявити осіб, які потребують надання різних видів допомоги та послуг, приймати конкретні соціальні програми, більш точно прогнозувати кошти для призначення усіх видів допомоги.

Протягом останніх років рівень фінансування програм соціального захисту підвищується, але залишається низка проблем щодо забезпечення соціальних прав ветеранів війни, осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших громадян, які опинилися у складних життєвих обставинах. Не задовольняє потребу рівень фінансового забезпечення державних програм безоплатного медичного обслуговування ветеранів війни, пільгового забезпечення лікарськими засобами, виробами медичного призначення, санаторно-курортним лікуванням тощо.

Проведення регіональної політики щодо поліпшення життєзабезпечення ветеранів війни, інших громадян похилого віку, інвалідів потребує пошуку нових підходів у їх соціальному обслуговуванні, поліпшенні житлових умов,

транспортному забезпеченні з урахуванням похилого віку та стану здоров'я. Саме тому подальший розвиток системи соціального захисту та медичного обслуговування слід розглядати як одне із першочергових завдань як місцевих органів виконавчої влади, так і органів місцевого самоврядування усіх рівнів.

Розділ 4. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Пріоритетні напрями:

формування комплексної системи соціального захисту та медичного забезпечення ветеранів війни та інших громадян похилого віку, інвалідів, які потребують соціальної підтримки;

забезпечення соціальною і матеріальною допомогою вимушених переселенців зі східних областей України;

забезпечення соціальною і матеріальною допомогою осіб, які брали безпосередню участь у забезпеченні та проведенні антитерористичної операції на сході України, перебуваючи безпосередньо в районах її проведення, та членів їх сімей;

підвищення якості соціального обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах;

надання соціальної допомоги малозабезпеченим верствам населення з метою їх підтримки та профілактики можливої асоціальної поведінки;

забезпечення соціальною і матеріальною допомогою осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах;

розвиток волонтерського руху з метою надання соціальної допомоги і послуг громадянам похилого віку та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах;

підтримка статутної діяльності громадських організацій, діяльність яких має соціальне спрямування.

Паспорт Програми наведено у додатку 1.

Розділ 5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМИ

Виконання заходів сприятиме:

вирішенню невідкладних питань організаційного, матеріально-технічного, медичного та соціально-побутового обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах;

забезпеченню соціальною і матеріальною допомогою вимушених переселенців зі східних областей України;

забезпечення соціальною і матеріальною допомогою осіб, які брали безпосередню участь у забезпеченні та проведенні антитерористичної операції на сході України, перебуваючи безпосередньо в районах її проведення, та членів їх сімей;

удосконаленню механізмів адресної підтримки незахищених верств населення з урахуванням матеріального стану та умов їх проживання;

посиленню адресності соціальної підтримки вразливих верств населення;

розвиткові благодійництва у сфері надання різних видів соціальної допомоги та послуг соціально вразливим верствам населення;

вирішенню проблем, пов'язаних з адаптацією осіб, звільнених з місць позбавлення волі, та бездомних громадян, їх реінтеграцією в суспільстві.

Заходи щодо виконання Програми визначено у додатку 2.

Розділ 6. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься за рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Щорічно під час формування місцевих бюджетів, виходячи із фінансових можливостей, планується передбачати цільові кошти на забезпечення виконання заходів Програми. Для реалізації заходів Програми передбачається також залучення благодійних коштів і гуманітарної допомоги.

Розділ 7. ОРГАНІЗАЦІЯ КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Відділи та інші структурні підрозділи селищної ради здійснюють аналіз стану реалізації Програми із зазначенням результатів виконання заходів Програми та витрат на їх реалізацію.

Відділ соціального захисту селищної ради щороку до 25 грудня інформує селищну раду про стан виконання Програми.

ПАСПОРТ

Комплексної програми соціального захисту населення "Турбота" на період до 2023 року включно

1. Програму затвердити рішенням селищної ради
2. Ініціатор: відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради
3. Відповідальні виконавці:
 - відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради;
 - центр надання соціальних послуг Врадіївської селищної ради;
 - організація ветеранів України;
 - Спілка воїнів – інтернаціоналістів та запасу;
 - громадська організація волонтерів;
 - благодійний фонд соціальної допомоги малозабезпеченим;
 - Врадіївська селищна ради.
4. Строк виконання: 2021-2023 роки включно.
5. Обсяги та джерела фінансування.

	На всю Програму	У тому числі за роками (тис. гривень)		
		2021	2022	2023
Усього (тис. гривень)	2255,4	734	749,6	771,8
У тому числі:				
Кошти державного бюджету	-	-	-	-
Кошти обласного бюджету	438,4	143,2	147,4	150,8
Кошти місцевих бюджетів	1817,0	590,8	602,2	621,0
Інші джерела фінансування	-	-	-	-

Примітка: Обсяги фінансування Програми з місцевого бюджету орієнтовні і потребують коригування з урахуванням виконання дохідної частини бюджету.

**ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ,
спрямовані на реалізацію виконання Комплексної програми соціального захисту населення
"Турбота" на період до 2023 року включно**

Найменування напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми	Відповідальні виконавці	Строк виконання	Джерело фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання (тис. гривень)				Очікувані результати
					Усього	2021	2022	2023	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. Надання адресної допомоги малозахищеним верствам населення	1.1 Проведення планомірного обстеження умов проживання осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, багатодітних та малозабезпечених сімей, постраждалих та ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, сімей вимушених переселенців зі сходу України та сімей учасників антитерористичної	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради, Центр надання соціальних послуг Врадіївської селищної ради, організація Товариства Червоного Хреста (за узгодженням),	2021-2023 роки	Виконання заходу не потребує фінансування.					Підвищення соціального рівня сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, надання допомоги щодо уникнення кризових ситуацій

	операції з метою визначення осіб, які потребують різних видів допомоги та вчасного реагування у разі виникнення проблем	організація ветеранів України (за узгодженням).				
	1.2 Забезпечення надання адресної допомоги особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, відповідно до чинного законодавства та рішень органів місцевого самоврядування.	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради, районна організація Товариства Червоного Хреста (за узгодженням), виконавчий комітет селищної ради.	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	Обсяги визначаються рішеннями селищної ради	Соціальна підтримка осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах
				Спонсор - ська допомога, благодійні внески.		
	1.3 Забезпечення надання одnorазової адресної грошової допомоги мешканцям Врадіївської селищної ради	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	Надання допомоги мешканцям громади
				Місцевий бюджет	Обсяг визначається рішенням селищної ради	
	1.4 Передбачити кошти центру	Врадіївська селищна	2021-2023	Місцевий бюджет	У межах фінансового ресурсу.	Забезпечення належного

	надання соціальних послуг для компенсації за соціальне обслуговування громадян, які відповідно до рішень місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування звільняються від сплати за соціальне обслуговування.	рада, виконавчий комітет селищної ради.	роки			фінансування з метою надання якісних соціальних послуг
	1.5 Здійснити заходи щодо забезпечення надання населенню платних соціальних послуг та поліпшення їх якості.	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради.	2021-2023	Місцевий бюджет	Обсяг визначається рішенням селищної ради	Надання якісних соціальних послуг
	1.6 Систематично проводити благодійні акції з метою залучення додаткових коштів та натуральної допомоги для надання різних видів адресної соціальної допомоги малозабезпеченим	Організація Товариства Червоного Хреста (за узгодженням), громадська організація волонтерів (за узгодженням),	2021-2023 роки	Виконання заходу не потребує фінансування.		Залучення додаткових ресурсів

	верствам населення.	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради							
	1.7 Установити стипендію особам, яким виповнилося 100 і більше років, у розмірі не менше 100 гривень щомісяця.	Врадіївська селищна рада		Місцевий бюджет	Обсяг визначається рішенням селищної ради				Підтримка осіб віком 100 і більше років
	1.8 Забезпечення пільговим медичним обслуговуванням громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради.	2021-2023 роки	Обласний бюджет	37,9	11,6	12,8	13,5	Медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
Місцевий бюджет				Обсяг визначається рішенням селищної ради					
	1.9 Забезпечити надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради.	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	279,9	89,0	90,7	100,2	Проведення конкурсу соціальних проектів

	спрямованість								
	1.10 Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради.	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	264,0	87,0	88,0	89,0	Соціальна підтримка фізичних осіб, які надають соціальні послуги
				Усього:	581,8	187,6	191,5	202,7	
					у тому числі кошти:				
				державного бюджету	-	-		-	
				обласного бюджету	37,9	11,6	12,8	13,5	
				місцевого бюджету	543,9	176,0	178,7	189,2	
2. Матеріальна підтримка категорії ветеранів війни та інших громадян	2.1 Забезпечити надання одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій у роки Другої світової війни	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради.	2021-2023 роки	Обласний бюджет	37,5	11,6	12,5	13,4	Матеріальна підтримка ветеранів Другої світової війни
				Місцевий бюджет	458,1	151,6	152,7	153,8	
	2.2 Забезпечити надання матеріальної	Відділ соціального захисту	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу				Матеріальна підтримка учасників бойових дій на
			Місцевий	Обсяги визначаються рішенням					

	допомоги сім'ям загиблих та померлих учасників бойових дій на території інших країн, особам з інвалідністю внаслідок війни на території інших країн	Врадіївської селищної ради.		бюджет	селищної ради				території інших держав та сімей загиблих учасників бойових дій на територіях інших країн
2.3	Забезпечення відшкодування витрат на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради.	2021-2023 роки	Обласний бюджет	31,8	10,6	10,6	10,6	Відшкодування витрат на поховання ветеранів війни
				Місцевий бюджет					
2.4	Забезпечення житлом громадян та членів їх сімей, які потребують поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу.				Забезпечення житлом окремих категорій громадян
				Місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу.				
2.5	Надання пільг населенню (крім ветеранів війни і праці, військової служби, органів внутрішніх справ та громадян, які	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	87,0	28,5	29,0	29,5	Забезпечення жителів громади наданими пільгами на житлово-комунальні

	постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) на оплату житлово-комунальних послуг								послуги
	2.6 Компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоциколясок і на транспортне обслуговування	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради	2021-2023 роки	Обласний бюджет	25,6	7,8	8,5	9,3	Виплата компенсації на обслуговування авто особам з інвалідністю
	2.7 Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	375,0	120,0	125,0	130,0	Забезпечення пільгового проїзду окремих категорій громадян
	2.8 Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	38,4	12,6	12,8	13,0	Забезпечення пільг на оплату послуг зв'язку
	2.9 Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до	Відділ соціального захисту Врадіївської	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	6,0	1,5	2,0	2,5	Забезпечення пільгами окремих категорій

	законодавства	селищної ради							громадян
	2.10 Інші видатки на соціальний захист ветеранів війни та праці	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради	2021-2023 роки	Обласний бюджет	305,6	100,6	102,0	103,0	Забезпечення соціального захисту ветеранів війни та праці
Місцевий бюджет				305,6	100,6	102,0	103,0		
				Усього:	1670,6	545,4	557,1	568,1	
					у тому числі кошти:				
				державного бюджету	-	-	-	-	
				обласного бюджету	400,5	130,6	133,6	136,3	
				місцевого бюджету	1270,1	414,8	423,5	431,8	
3. Надання допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей	3.1 Забезпечення надання послуг з оздоровлення та відпочинку на базах відпочинку, в санаторно-курортних закладах окремих пільгових категорій громадян за рахунок коштів обласного бюджету	Відділ соціального захисту Врадіївської селищної ради	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу				Надання послуг з відпочинку та оздоровлення
				Місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу				

	3.2 Забезпечення надання матеріальної допомоги сім'ям загиблих та померлих учасників АТО/ООС на сході України, сім'ям осіб, які загинули або померли внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності	Віділ соціального захисту Врадіївської селищної ради	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах фінансового ресурсу				Посилення соціального захисту постраждалих та сімей загиблих (померлих)
				Місцевий бюджет	У межах фінансового ресурсу				
			Усього:		-	-	-	-	
					у тому числі кошти:				
			державного бюджету		-	-	-	-	
			обласного бюджету		-	-	-	-	
			місцевого бюджету		-	-	-	-	
4. Організація робіт з реінтеграції бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення	4.1 Забезпечення функціонування пунктів обігріву, місць тимчасового проживання бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, в населених пунктах громади	Врадіївська селищна рада, центр надання соціальних послуг	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	3,0	1,0	1,0	1,0	Належне функціонування пунктів обігріву

волі									
	4.2 Проведення соціального патрулювання з метою виявлення бездомних громадян, запобігання надзвичайним подіям та надання соціальної допомоги	Врадіївська селищна рада, центр надання соціальних послуг	2021-2023 роки	Виконання заходу не потребує фінансування				Здійснення патрулювання для виявлення бездомних громадян	
	4.3 Забезпечення надання психологічних, соціально-педагогічних, соціально-медичних, соціально-економічних, юридичних, інформаційних послуг бездомним особам з числа молоді та неповнолітніх, які ЗВІЛЬНИЛИСЯ з місць позбавлення волі	Центр надання соціальних послуг	2021-2023 роки	Виконання заходу не потребує фінансування				Надання соціальних послуг мало-захищеним верствам населення	
				Усього:	3,0	1,0	1,0	1,0	
				у тому числі кошти:					
				державного	-	-	-	-	

				бюджету				
				обласного бюджету	-	-	-	-
				місцевого бюджету	3,0	1,0	1,0	1,0
				Усього:	2255,4	734,0	749,6	771,8
у тому числі коштів:								
				державного бюджету	-	-	-	-
				обласного бюджету	438,4	143,2	147,4	150,8
				Місцевого бюджету	1817	590,8	602,2	621